 Informatika — középszint  Javítási-értékelési útmutató / értékelőlap 	Név: ............................................................  osztály: .....     

	 


 Informatika — középszint  Javítási-értékelési útmutató / értékelőlap 	Név: ............................................................  osztály: .....       
 
[bookmark: _GoBack]4. Szoftverleltár
	Az adatbázis létrehozása 
	

	Az adatbázis létrehozása leltar néven és az adatok importálása a táblákba helyes  
	1 pont

	Nem adható pont eltérő adatbázisnév esetén, illetve ha a táblák nevei nem jók, az importálás rossz, 
vagy az adatok kódolása hibás. 
	

	Táblák importálása, kulcsok kezelése 
	

	A táblák összes mezője megfelelő nevű és típusú, az id mezőket kulcsnak választotta, a telepites 
táblában pedig létrehozta és kulcsnak beállította  
	1 pont

	Nem adható pont, ha további mezőt vett fel, vagy a kulcsokat nem állította be. 
	

	Mezők kezelése a lekérdezésekben 
	

	A 4t208 lekérdezést kivéve minden lekérdezésben és a jelentésben pontosan a kívánt mezőket, illetve kifejezéseket jelenítette meg  
	1 pont

	A pont nem adható meg, ha háromnál kevesebb lekérdezést készített a vizsgázó. 
	

	2masodik lekérdezés 
	

	Helyesen szűr a második emeletre  
	1 pont

	A pont nem adható, ha felesleges tábla felvétele miatt helytelen az eredmény. 
	

	A gépeket hely szerinti növekvő vagy csökkenő sorrendben jeleníti meg  
	1 pont

	Például: 
SELECT hely, ipcim FROM gep WHERE hely LIKE "T2*" ORDER BY hely; 
	

	3libre lekérdezés 
	

	Helyesen szűr a szoftver nevére (LibreOffice), és a táblák kapcsolata helyes  
	1 pont

	Biztosította, hogy minden verzió csak egyszer jelenjen meg 1 pont 
	

	Például:
SELECT DISTINCT verzio FROM szoftver, telepites
WHERE szoftver.id = telepites.szoftverid AND nev="LibreOffice"; 
	

	4t208 lekérdezés 
	

	A szükséges mezőket megjelenítette, és a táblák kapcsolata helyes  
	1 pont

	Helyesen szűr a gép helyére  
	1 pont

	Például:
SELECT ipcim, nev, verzio FROM szoftver, telepites, gep WHERE gep.id = telepites.gepid AND szoftver.id = telepites.szoftverid AND hely="T208"; 
	

	4t208 jelentés 
	

	A jelentés lekérdezésből készült, az IP-címet, a szoftver nevét és verziószámát jeleníti meg; az összes megjelenített adat olvasható  
	1 pont

	Az IP-cím szerint csoportosít, azon belül a szoftverek név szerinti sorrendben jelennek meg  
	1 pont

	A pont jár akkor is, ha a rendezést a lekérdezésben állította be. A jelentés címe és az oszlopfejek a minta szerintiek, ékezethelyesek  
	1 pont

	5szobankent lekérdezés 
	

	Hely szerint csoportosít  
	1 pont

	Helyenként megjeleníti a gépek számát  
	1 pont

	A pont nem adható, ha felesleges tábla felvétele miatt helytelen az eredmény. 
	

	Például:
SELECT hely, Count(*) AS gépszám FROM gep GROUP BY hely; 
	

	6tobbszor lekérdezés 
	

	Helyesen szűr a telepítés dátumára, és a táblák kapcsolata helyes  
	1 pont

	A gép helye, IP-címe és a szoftver neve szerint csoportosít  
	1 pont

	A megjelenő rekordokat megszámlálja, és az eredményre helyesen szűr  
	1 pont

	Például:
SELECT hely, ipcim, nev FROM szoftver, telepites, gep
WHERE gep.id = telepites.gepid AND szoftver.id = telepites.szoftverid AND Year(datum)=2016
GROUP BY hely, ipcim, nev HAVING Count(telepites.id)>1; 
	

	7is lekérdezés 
	

	Az egyik böngészőre helyesen szűr  
	1 pont

	Allekérdezésben, segédlekérdezésben vagy táblák többszöri felvételével a másik böngészőre is helyesen szűr  
	1 pont

	Az alkalmazott megoldásban a kapcsolatokat helyesen építette fel, az eredmény helyes  
	1 pont

	A pontok járnak akkor is, ha a kívánt IP-címek többször jelennek meg. 
	

	Például:
SELECT DISTINCT ipcim FROM gep, telepites AS telepites1, szoftver 
AS szoftver1, telepites AS telepites2, szoftver AS szoftver2
WHERE gep.id=telepites1.gepid AND gep.id=telepites2.gepid 
AND telepites1.szoftverid=szoftver1.id AND telepites2.szoftverid=szoftver2.id 
AND szoftver1.nev="Mozilla Firefox" AND szoftver2.nev="Google Chrome";
vagy
SELECT gep.ipcim FROM szoftver, telepites, gep, 7seged
WHERE szoftver.id = szoftverid AND gepid = gep.id
AND 7seged.ipcim=gep.ipcim AND nev ="Mozilla Firefox";
7seged:
SELECT gep.ipcim FROM szoftver, telepites, gep
WHERE szoftver.id = szoftverid AND gepid = gep.id AND nev ="Google Chrome";
vagy
SELECT ipcim FROM gep, 7seged1, 7seged2
WHERE id = [7seged1].gepid AND id = [7seged2].gepid;
7seged1:
SELECT gepid FROM szoftver, telepites
WHERE szoftver.id = telepites.szoftverid AND nev="Google Chrome";
7seged2:
SELECT gepid FROM szoftver, telepites
WHERE szoftver.id = telepites.szoftverid AND nev="Mozilla Firefox"; 
	

	Összesen:  
	20 pont



gyakorlati vizsga 1612 	6 / 11 	2016. május 12.  
gyakorlati vizsga 1612 	8 / 11 	2016. május 12.  
1. oldal
